

Полезная информация /Useful information

Реквизиты для перевода средств в иностранной валюте / Bank details for transfer in foreign currency

Mосква/ Moscow

Имя получателя / Beneficiary name	Фамилия Имя Отчество получателя / Beneficiary Full Name	
Номер счета получателя / Beneficiary Account Number	20- значный номер счета в рублях РФ / 20-digit account number in Russian Rubles.	
Банк получателя / Beneficiary's Bank	Наименование банка / Bank name ООО "Эйч-эс-би-си Банк (PP)", г. Москва	
	ИНН / TIN	7707115538
	КПП / КРР	770501001
	БИК / ВІС Корреспондентский счет / Correspondent Account	044525351 NB 3010181040000000351 ГУ Банка России по ЦФО, г. Москва

ООО Эйч-эс-би-си Банк (РР) 115054, Россия, Москва, Павелецкая площадь, 2 строение 2 Тел: +7 (495) 721 1515 Факс: +7 (495) 258 3154



Полезная информация /Useful information

Реквизиты для перевода средств в иностранной валюте / Bank details for transfer in foreign currency

Имя получателя / Beneficiary name		
	Фамилия Имя Отчество получателя / Beneficiary Full Name	
Hомер счета получателя / Beneficiary Account Number	20-значный номер счета в иностранной валюте / 20-digit account number in Foreign Currency	
Банк получателя / Beneficiary's Bank	На именование банка <i>I Bank name</i>	000 HSBC Bank (RR)
	SWIFT	BLICRUMM
Банк-корреспондент/ Corresponding Bank	Доллары США / USD	
	Наименование банка <i>I Bank nam</i> e	HSBC Bank USA, New York, USA
	SWIFT Номер счета / Account Number	MRMDUS33 № 000-056-405
	Евро <i>I EURO</i>	
	Наименование банка <i>I Bank name</i>	HSBC Continental Europe (FORMERLY HSBC CCF)
	SWIFT	CCFRFRPP
	Номер счета/ Account Number IBAN/ FR76 3005 6000 1000 1000 112	
	Фунты стерлингов (Соединенного королевства) / <i>GBP</i>	
	Наименование банка <i>I Bank name</i>	HSBC Bank plc, London, UK
	SWIFT	MIDLGB22
	Номер счета / Account Number	№ 39975290

115054, Россия, Москва, Павелецкая площадь, 2 строение 2 Тел: +7 (495) 721 1515 Факс: +7 (495) 258 3154